

ФОРМА ІНФОРМАЦІЙНОЇ КАРТКИ
проекту регіонального розвитку, який може
реалізовуватися за рахунок коштів державного бюджету,
отриманих від Європейського Союзу

Назва проекту	<i>"Покращення надання екстреної медичної допомоги мешканцям сільської місцевості Львівської області"</i>		
Ініціатор проекту	<i>Львівська обласна державна адміністрація м. Львів, вул. Винниченка, 18, ЄДРПОУ 00022562</i>		
Замовник проекту	<i>Комунальний заклад Львівської обласної ради «Львівський обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» 79059 м. Львів, вул. І.Миколайчука, 9 ЄДРПОУ 34167494</i>		
Програма регіонального розвитку	<i>Програма «Сільський розвиток» Напрямок «Підвищення якості життя у сільській місцевості»</i>		
Назва завдання Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року, якому відповідає проект	<i>Завдання 1. Підвищення рівня конкурентоспроможності регіонів, а саме Програми «Розвиток сільської місцевості» Завдання 2. Територіальна соціально-економічна інтеграція і просторовий розвиток, а саме Програми «Створення умов для формування здорового населення»:</i>		
Регіон(и), територія(ї) або місто(а), що отримають вигоду від реалізації проекту	<i>Райони Львівської області (Городоцький, Буський, Бродівський, Турківський, Сколівський)</i>		
Тривалість проекту	<i>14 місяців</i>		
Загальний бюджет проекту	<i>11998000 грн.</i>		
Очікуваний обсяг фінансування проекту:	Разом	1 рік	2 рік
з державного бюджету	<i>11 998 000 грн.</i>	<i>11 976 400 грн.</i>	<i>21 600 грн.</i>
з інших джерел	<i>0</i>	<i>0</i>	<i>0</i>
Загальна (загальні) та конкретна (конкретні) цілі проекту	<p>Загальні цілі проекту – покращення надання екстреної медичної допомоги сільському населенню Львівської області на дошпитальному етапі. Досягається вона покращенням матеріально-технічного оснащення служби екстреної медичної допомоги, навчанням медичного персоналу, покращенням умов праці персоналу</p> <p>Конкретні цілі:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Закупівля 5 санітарних автомобілів для пунктів екстреної медичної допомоги, розміщених у сільській місцевості. 2. Ремонт приміщень та модернізація 5 пунктів, 		

	<p>3. Закупівля меблів, засобів зв'язку та комп'ютерної техніки, форми для медичного персоналу цих пунктів,</p> <p>4. Проведення семінарів-тренінгів для навчання медичного персоналу.</p> <p>5. Проведення конференції, присвяченої проблемам надання екстреної медичної допомоги у сільській місцевості.</p>
Цільові групи проекту та кінцеві бенефіціари проекту	<p>Цільовою групою проекту є працівники служб екстреної медичної допомоги. Кількість працівників служби екстреної медичної допомоги, що працюють у сільській місцевості у комунальному закладі Львівської обласної ради «Львівський обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» налічується понад 1000 чоловік. Через їх навчання, закупівлю сучасних санітарних автомобілів з медичним обладнанням, ремонт 4 старих та створення нового пунктів екстреної медичної допомоги у Львівській області, зменшення часу доїзду до місця виклику підвищиться рівень якості надання та доступу до екстреної медичної допомоги кінцевим бенефіціарам – мешканцям сільської місцевості Львівської області.</p>
Очікувані результати проекту	<p>При реалізації положень проекту будуть поведені ремонтні роботи у існуючих пунктах екстреної медичної допомоги та створено новий пункт у сільській місцевості Львівщини, проводитиметься навчання медичного персоналу у навчально-тренувальному відділі, закуплено необхідне технічне офісне обладнання для та обладнання і оснащення пунктів (комп'ютерна техніка, засоби зв'язку, форма для медичного персоналу, меблі для пунктів екстреної медичної допомоги). Планується закупівля нових санітарних автомобілів для сільських пунктів ЕМД.</p> <p>Реалізація проекту буде сприяти поліпшенню якості життя мешканців сільської території шляхом полегшення доступу до послуг системи охорони здоров'я та отримання вчасної кваліфікованої екстреної медичної допомоги</p>
Економічна та/або бюджетна ефективність реалізації проекту	<i>Не дотичне</i>
Інші економічні вигоди	<i>Не дотичне</i>
Соціальний вплив	<p>Очікується значне покращення якості надання екстреної медичної допомоги населенню сільських територій, зменшення часу доїзду бригади ЕМД до місця виклику, покращиться доступність сільського населення до послуг охорони здоров'я загалом та системи екстреної медичної допомоги європейського рівня зокрема, що матиме великий позитивний соціальний вплив.</p>
Екологічний вплив	<p>Проект має позитивний вплив на екологічну складову, враховуючи те, що служба екстреної медичної допомоги та</p>

	<p>медицини катастроф є однією з основних при ліквідації надзвичайних ситуацій, включаючи техногенні, соціальні та природні катаклізми.</p>
<p>Основна діяльність за проектом</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Закупівля 5 санітарних автомобілів для пунктів екстреної медичної допомоги, розміщених у сільській місцевості. 2. Ремонт приміщень та модернізація 5 пунктів 3. Закупівля меблів, засобів зв'язку та комп'ютерної техніки, форми для медичного персоналу цих пунктів, 4. Проведення семінарів-тренінгів для навчання медичного персоналу. 5. Проведення конференції, присвяченої проблемам надання екстреної медичної допомоги у сільській місцевості. 6. Менеджмент проекту
<p>Актуальність проекту: обґрунтування необхідності, соціально-економічної спрямованості та реалістичності виконання проекту</p>	<p>Станом на сьогодні надання екстреної медичної допомоги у сільській місцевості Львівської області залишається на недостатньому рівні. Це пов'язано з відсутністю достатньої кількості сучасних медичних автомобілів з обладнанням, нестачею персоналу, невідповідним Європейським умовам рівнем підготовки медичного персоналу. В області, у сільській місцевості, є місця, до яких бригада екстреної допомоги не зможе заїхати за визначений термін. Для усунення цієї проблеми потрібно створити нові пункти базування бригад, відремонтувати та оснастити існуючі пункти. Важливою проблемою, що стоїть на заваді отримання вчасної допомоги є нестача засобів зв'язку, комп'ютерної техніки у місцях базування бригад.</p> <p>Реалізація проекту буде сприяти поліпшенню якості життя мешканців сільської території шляхом полегшення доступу до послуг системи охорони здоров'я та отримання вчасної екстреної медичної допомоги.</p>
<p>Спроможність забезпечити стійкий результат реалізації проекту</p>	<p>Подальше фінансування роботи пунктів екстреної медичної допомоги проводитиметься за кошти комунального закладу Львівської обласної ради «Львівський обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» (обласний бюджет)</p>
<p>Очікувані витрати на закупівлю товарів, робіт і послуг національного виробника, які використовуються під час реалізації проекту</p>	<p>11 590 тис. грн. (99%)</p>

Очікувані витрати на закупівлю товарів, робіт і послуг іноземного виробника, які використовуються під час реалізації проекту	105 тис. грн. (1%)
Експертний звіт до проекту будівництва (ким, коли виданий)	Не дотичне
Потреба та наявність необхідної дозвільної документації для реалізації проекту	Не дотичне
Телефон, факс, електронна пошта замовника проекту	Тел.. +38 (032) 224-90-05 Факс.. +38 (032) 224-90-05

**Перший заступник голови
Львівської обласної державної адміністрації**

Р. Т. Замлинський


